

潢川县积极推动消费维权社会化 变“独唱”为“合唱”

信阳消息(晏乾坤)“辨别真假中华烟有两点:用指甲使劲抠防伪检测点,看预热后是否变成蓝色,变的是真烟,不变的是假烟;第二,看中华烟与中华拼音字母周围是否有锯齿,无锯齿的是真烟,否则为假烟,掌握这两点,你就不会买到假烟了……”近日,在潢川县华英广场,经过精心培训的消费维权志愿者高长虹向前来的市民讲解假烟的识别方法。

近年,随着经济社会的发展,人民

的生活消费水平不断提高,消费结构、消费方式产生了显著的变化,消费纠纷日益增多与消保力量不足之间的矛盾给社会管理带来了一定的难度,为更好地构建政府监管、企业自律、社会监督三位一体“大维权”工作模式,潢川县积极创新消费维权方式方法,动员社会各界关注和支持消费维权事业,鼓励和引导消费者参与消费维权活动,通过公开招聘,选出了一批热心消费者权益保护工作,热心公益事业,乐于奉献,无偿地

为消费者服务的消费维权志愿者。该县工商局对志愿者从消费宣传、法律援助、消费调解、社会监督等方面进行了培训,向20名志愿者发放了聘用证书,使消费维权从工商部门的“独唱”发展为全社会的“合唱”。

消费维权志愿者在今后的工作中,将深入社区(村)、市场、超市、商场,充分发挥法律宣传、消费维权等作用,普及消费维权法律法规,配合工商部门开展消费纠纷调解,全力营造安全、放心的消费环境。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com



3月20日,光山县电业局“春风志愿者”在该县花园路营业厅广场开展了以“用心用电 为民服务情暖中原”为主题的“五走进”活动,通过摆放宣传展板、设立咨询台、发放宣传资料等形式,重点对节能服务、电能替代、智能电表、电费缴纳时间更改等内容进行宣传,用供电人的真情深化党的群众路线教育实践活动。图为活动现场。

张磊 摄



为了确保职工作业安全,武昌客车车辆段信阳运用车间制定了严格的用电安全卡控制制度,明确了电器设备检修、试验的作业程序和安全控制措施,有效保证了职工人身安全。图为3月20日,该车间职工正在悬挂停电牌。

方昉 贾向峰 摄

把“三关”保“零差错”

信阳消息(赵曾行)商城县人民法院严把“三关”,确保裁判文书质量,取得良好效果。

该院文书写作实现三次校对,一是审判员、书记员对案件中出现的原始数据进行认真校对。二是用法院文书纠错软件,对文书初稿进行校对。三是庭长、分管院长对案件事实认定、法律适用审查,确保文书“零差错”

出门。该院把裁判文书上网晒一晒,利用群众雪亮的眼睛对裁判文书“挑剔”。另外将所有裁判文书除了规定不上网的文书外全部上传到中国裁判文书网和商城法院政务网,上网率达100%。通过加强民意沟通渠道、提高文书上网效率、规范文书上网各个环节,加大群众对法院裁判文书监督力

度,推进司法公开。

该院定期组织对裁判文书进行评比,推选全院优秀裁判文书,激励全体法官认真撰写好每一份裁判文书,自觉提高裁判文书质量。

通过全面加强审判业务管理,严格办案人员的责任,该院有效提高裁判文书质量,强化了文书的管理,增强了人民法院的公信力。

“送法上门”保春耕

信阳消息(董玉超)“法官来到俺家门口开庭,不仅打官司的人不会误了春耕,我们还可以多了解一些法律知识。”3月19日,在罗山县尤店乡尤店村,20余名村民在旁听了巡回法庭公开审理邵某起诉女儿赡养纠纷一案后感慨地说。

连日来,针对当前正值农民春耕生产良机,罗山县人民法院认真结合

县情,主动延伸司法服务职能,支持春耕,服务“三农”,保障春耕生产顺利进行,以实际行动拉近法院与群众的距离。

该院落实便民措施,结合开展“法官村长”工作,继续加大案件巡回审判工作力度,变“坐堂问案”为“送法上门”;对侵犯农民人身财产权益的涉农民事案件,提高简易程序适用率,做到

快立、快审、快结,并从快、从严审理因销售贩卖假农药、假种子、假化肥等涉农刑事案件,为春耕生产营造良好的司法环境。

此外,该院还注重案结事了,进一步加大涉农案件调解力度,积极邀请人民陪审员、人民调解员进行调解,努力化解矛盾,做到案结事了,切实减轻案件诉讼对农民生产经营的影响。

维护生态

商城县森林公安集中整治滥采乱挖野生植物

信阳消息(记者 徐杰 通讯员董麒 邓正萍)针对春季来临,商城县境内滥采乱挖野生山兰花、杜鹃花、挖、掘根等日趋严重的现象,为有效保护野生植物资源,维护生态平衡,近日,商城县森林公安局以省、市森林公安局部署的“春季行动”为契机,在深入调查、认真分析林区治安状况的基础上,结合辖区实际,集中力量对春季滥采乱挖野生植物不良现象进行集中整治。

此次行动共出动人员50余人次、车辆10台次,收缴野生杜鹃花58株,野生山兰花96株。清查中,森林公安民警对销售、采摘野生山兰花、野生杜鹃花的人员进行政策宣传和批评教育,有力地震慑了破坏野生植物资源违法犯罪分子。

勤劳致富

光山县白雀园镇“娘子军”勇挑大梁

信阳消息(邹晓峰)“我丈夫常年在江浙一带打工,我在家除了照顾老人、孩子外,还种植了4亩茶叶,正常年景,仅春上谷雨前的采摘一季,就能收入15000元以上。”3月20日,光山县白雀园镇土庙村留守妇女李学珍边在自家茶园里耕作边自豪地对笔者说。

为了积极引导和鼓励留守妇女学技能创业致富,使昔日围着锅台转的留守妇女挑起了照顾家庭和发展产业的双重担子。光山县白雀园镇依托村级计生文化中心、农家书屋等平台,与妇联、劳动、农业、科技等部门合作,加大农村妇女劳动技能培训力度,使她们每人都能掌握1-2门致富技术。

目前,在该镇致富能手、科技明白人中,妇女占到了40%以上,涌现女科技致富带头人120人,大批农村妇女正活跃在茶叶、瓜地、鸡棚、猪圈,不断在门口寻求发家致富,从而使她们成了发展农村经济的“娘子军”。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565888
地址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号